

# “大小恋”再爆新剧情

关键词：离婚、家暴、包养

□据《广州日报》

大S与汪小菲闪婚(媒体简称“大小恋”)俨然一出“连续剧”,每天都有新剧情。有趣的是,准新娘微博日日晒幸福,准新郎汪小菲却被曝是离异家暴男,和汪小菲认识5年的“红娘”安以轩刚被指“吃醋”,11月1日她又更新博客发布婚讯,喜滋滋称“我要结婚了”,引得记者拨打其经纪人的电话,但未几就被证实,其实她只是要拍一场结婚的戏而已。而汪小菲前女友张雨绮又被传与王珂过从甚密,欲抢刘涛的金龟婿。真真假假,娱乐圈就是这样,这挤不完的泡沫,看似斑斓,实则五味杂陈,照出世道人心。

## 酸楚

肥水流了外人田  
红娘安以轩“嫉妒”爆流料?

**新鲜剧情:**1日一早,“大小恋”的红娘安以轩在她的微博上自爆要当新娘,博客内容为:“今早一醒来就收到神秘人送来的甜蜜巧克力!真是美好的一天~我要结婚了!”该博文一发布,就引来大批网友转播,纷纷猜测这神秘的男主角究竟是谁。

其实之前曾有记者拍到安以轩左手无名指戴上戒指的照片,而这次安以轩又在微博里自爆要结婚,不少网友就信以为真,纷纷在她的微博上留言祝福她。但当日中午的时候就有人将安以轩身穿婚纱与李承铨拍结婚戏的工作照贴上微博,并宣称这就是安以轩所说的“要结婚”的真实含义。

安以轩在大S婚讯传到“高潮”之际开的这个玩笑,被不少网友指责为想要“搭船”炒作新戏。也有媒体指安以轩嫉妒大S,称安以轩先于大S认识汪小菲,安以轩在自己的博客中也坦言被汪小菲叫了多年“妹子”,没想到她的生日宴——“许愿希望自己得到一段幸福婚姻却促成了大S与汪小菲的姻缘”。

**传闻可信度:40%**

安以轩的执行经纪人邓姝1日接受记者电话采访时否认安以轩“炒作”：“她今天接到了很多网友的祝福很开心,虽然不是真的结婚,但也感受到了那种幸福。”至于安以轩嫉妒大S的话题,邓姝笑言:“她怎么会嫉妒大S?她要跟汪小菲来电早来电了。”

## 苦涩

汪小菲是离异家暴男  
大S或成贾静雯第二?

**新鲜剧情:**继“俏江南要打开台湾地区市场拿大S过桥”的消息之后,在最先爆出两人订婚消息的某知名论坛上,网友“鱼戏莲叶上”继续抖猛料,称汪小菲其实是“离异有女、无财负债、家暴男”,并提醒大S“小心步李湘和贾静雯的后尘”。

据该帖描述,汪小菲曾和一个酒吧妹结过婚。“他3年前就和前妻关某离婚了,当时他女儿汪某月刚满1岁。据男方称女方以怀孕强迫其结婚,双方并无任何感情,而且女方无正当职业(在酒吧里混而认识的女招待),婚后恶习多多,对长辈非常不孝顺,脾气性格都很差。女方则控诉男方家暴以及不管家庭”。

该网友称这起离婚官司就发生在自己曾工作过的法院,当时汪小菲称自己和关某虽然领了结婚证但没办婚宴,所以他们家根本不承认关某是其家族媳妇。此外,汪小菲自称没有财产,他的生活费都是他母亲给的,所以其前妻关某未能分割其财产。最后法院判决女儿归女方抚养,汪小菲负担女儿每月生活费1000元直到其18岁为止。但截至记者发稿时,当事人汪小菲尚未对此传闻作出回应。

**传闻可信度:40%**

对于汪小菲离异的消息,不少网友认为可能性不大。网友“达人均均”认为:“第一,汪小菲今年29岁,也就是说他26岁就已经离异,但是这样的富家公子会随便结婚没人知道吗?第二,汪小菲和酒吧女招待结婚不靠谱。张兰会同意儿子和一个无正当职业的酒吧女招待结婚?”倒是汪小菲手上没钱的可信度被认为比较高,因为其母张兰主管财政大权,很有可能汪小菲可动的财产并不多。

## 火辣

张雨绮暧昧做小三  
被刘涛老公包养?

**新鲜剧情:**汪小菲前女友张雨绮被曝与刘涛的老公、“京城四少”之一的王珂过从甚密,有人爆料指王珂已经秘密包养张雨绮数月。

**传闻可信度:50%**

对于这则消息,网友普遍认为可信度不高。因为张雨绮最近正为新戏《白鹿原》和与经纪公司星辉的合同纠纷而忙碌,似乎并不得空与王珂同居。此外也有人表示,张雨绮与富二代同居的消息并不假,对方也姓王,但并非王珂而是另有其人。

汪小菲的婚讯也令“京城四少”与女明星的情史被翻旧账。所谓的“京城四少”指的是汪小菲、王珂、汪雨和王烁。汪小菲不用说了,汪雨,高干子弟,和赵薇、黄奕、陈紫函、张敏等多名女明星传过绯闻。王烁,其父是澳籍华人富商王志才,王烁与牛萌萌、李小璐、范冰冰、周迅等众多女星传过绯闻。相比之下王珂比较低调,2008年和女星刘涛结婚,从此活跃在娱乐版面。

## 精彩花絮

### 大S也是大\$

有人调侃大S与富二代联姻后将变成大\$。但台湾媒体称,其实大S财力不容小觑,去年收入约1750万元,去年4月花约4300万元在台北市买下豪宅,10月31日徐家赶在小两口办婚礼前搬入豪宅,有意跟准亲家门当户对。

外传汪小菲现住北京中央商务区,该住宅是长安街沿线最高的建筑物,是栋现代豪华公寓,市值2000多万元,邻居有李敖女儿李文等。而大S去年4月大手笔花约4300万元买下的豪宅是住办两用,室内格局5房2厅3卫,附有4个车位,该宅将来作为汪小菲和大S婚后到台居住之处。

张雨绮年轻性感,怎么会在一棵树上吊死?

大S晒恋情太高调,网友反担心她成为“贾静雯第二”。

